

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГОРОД КИРОВО-ЧЕПЕЦК» КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

04.07.2013 № 681

г. Кирово-Чепецк

О внесении и утверждении изменений в административный регламент предоставления администрацией муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области муниципальной услуги по выдаче разрешений на размещение нестационарных аттракционов, передвижных цирков и зоопарков на территории муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области

В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», постановлением администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 31.10.2012 № 2884 «О разработке и утверждении административных регламентов предоставления муниципальных предоставляемых администрацией муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области и государственных услуг, предоставляемых администрацией муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области при осуществлении отдельных переданных государственных полномочий», постановлением администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 14.02.2013 № 139 «О предоставлении муниципальным казенным учреждением «Многофункциональный центр государственных и муниципальных услуг» города Кирово-Чепецка Кировской области муниципальных услуг и государственных услуг, оказываемых администрацией муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области в рамках переданных государственных полномочий» по принципу «одного окна», администрация муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести и утвердить в административный регламент предоставления администрацией муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области муниципальной услуги по выдаче разрешений на размещение временных нестационарных аттракционов, передвижных цирков и зоопарков на

территории муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области, утвержденный постановлением администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 02.07.2012 № 1596 (с изменениями внесенными и утвержденными постановлением администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 12.04.2013 № 355) (далее — Административный регламент от 02.07.2012 № 1596) следующие изменения:

- 1.1. По тексту Административного регламента от 02.07.2012 № 1596 слова «Портал государственных услуг Кировской области» в соответствующем падеже заменить словами «Портал государственных и муниципальных услуг (функций) Кировской области» в соответствующем падеже.
- 1.2. пункт 9 Административного регламента от 02.07.2012 № 1596 изложить в следующей редакции:

«Место нахождения структурного подразделения администрации муниципального образования, участвующего в предоставлении муниципальной услуги — управления по культуре, спорту, делам молодежи и содействию здравоохранению (далее - Управление): 613040, Кировская область, город Кирово-Чепецк, улица Первомайская, дом 6, кабинет № 319, телефон 8 (83361) 4-16-40;

Муниципальное казенное учреждение «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» города Кирово-Чепецка Кировской области (далее - МФЦ): 613046, Кировская область, город Кирово-Чепецк, улица Первомайская, дом 10, телефон 8 (83361) 4-74-00, 4-57-95.

График работы Управления по приему заявителей:

вторник, пятница - 08.00 до 16.00; понедельник, среда, четверг - не приёмные дни; суббота, воскресенье - выходной день; обеденный перерыв - с 12.00 до 12.48

График работы МФЦ:

понедельник - с 09.00 до 20.00; вторник, среда, четверг, пятница - с 08.00 до 17.00; суббота - с 10.00 до 14.00; воскресенье - выходной день»

1.3. Пункт 14 Административного регламента от 02.07.2012 № 1596 дополнить словами:

«Законом РФ от 14.05.1993 № 4979-1 «О ветеринарии».

- 1.4. Пункт 15 Административного регламента от 02.07.2012 № 1596 дополнить следующими подпунктами:
 - «ж) ветеринарная справка формы 4 (в случае участия животных);
- з) документ, удостоверяющий личность заявителя (копия или оригинал);

- и) документ, удостоверяющий права (полномочия) представителя, в случае если с заявлением обращается представитель заявителя (копия или оригинал).»
- 1.5. Последний абзац пункта 15 Административного регламента от 02.07.2012 № 1596 изложить в следующей редакции:

«Заявитель должен представить самостоятельно документы и информацию, указанные в п.п. «а», «ж», «з», «и» и вправе представить по собственной инициативе документы, указанные в п.п. «б», «в», «г», «д», «е».»

1.6. Пункт 18 Административного регламента от 02.07.2012 № 1596 дополнить словами:

«Представление неполного пакета документов, указанных в пункте 15 настоящего Административного регламента.»

1.7. Пункт 19 Административного регламента от 02.07.2012 № 1596 изложить в следующей редакции:

«Основанием для отказа в предоставления муниципальной услуги является:

- отсутствие на момент обращения свободной площади для размещения временных нестационарных аттракционов, передвижных цирков и зоопарков.»
- 1.8. В пункте 50 Административного регламента от 02.07.2012 № 1596 слова: «главой администрации муниципального образования» заменить на слова «Комиссией по рассмотрению жалоб на решения и действия (бездействие) администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области, должностных лиц и (или) муниципальных служащих администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области, предоставляющих государственные и муниципальные услуги»
- 2. Отделу организационного обеспечения администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области (Вахрушевой Л.Е.) обеспечить официальное опубликование настоящего постановления в средствах массовой информации и размещение на официальном сайте муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области.
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области Шинкарёва М.А.
- 4. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования.

Глава администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области В.Г. Жилин